

ڈائریکٹرز کے پروفائل

جناب وقار اے ملک
چیئر مین

جناب وقار اے ملک انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، انگلینڈ اور ویز کے فیلو ہیں اور ہارورڈ بزنس اسکول اور INSEAD کی المنائی میں شامل ہیں۔ جناب وقار احمد ملک 7 جنوری 2018 کو پاکستان آکسیجن لمیٹڈ کے بورڈ میں شامل ہوئے اور اس وقت سے آپ بورڈ کے نان ایگزیکٹو چیئر مین بھی ہیں۔

آپ کے کیریئر کا عرصہ 27 سال پر محیط ہے جس کے دوران میں آپ کو یو۔ کے میں قائم ICI Plc گروپ اور نیدر لینڈ میں اس وقت کی Akzo Nobel کے ساتھ یورپ اور امریکہ میں کام کرنے کا موقع ملا۔ پاکستان میں آپ ICI Plc کے پاکستان میں ذیلی ادارے کے کنٹری ہیڈر ہے جو اس وقت یہاں کیمیکل کے شعبہ میں سب سے بڑی غیر ملکی سرمایہ کاری کا ادارہ تھا اور کراچی اسٹاک ایکسچینج میں مثالی حیثیت کا حامل تھا۔ آپ 10 سال سے زیادہ عرصہ تک آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو اور Lotte پاکستان لمیٹڈ (سابقہ پاکستان پی ٹی اے لمیٹڈ) کے سی ای او اور چیئر مین کے عہدے پر فائز رہے۔ غیر ملکی اسپانسر کی جانب سے اسپانسر شپ ختم کئے جانے کے بعد دسمبر 2012 میں جناب ملک آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ سے علیحدہ ہو گئے۔

اس وقت آپ نے اپنے تین پروفیشنل ساتھیوں کے ساتھ مل کر ادیرا کیپٹل ہولڈنگز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے نام سے ایک نیم پرائیویٹ ایکویٹی کمپنی قائم کی ہے۔ اس سیٹ اپ کا بنیادی مقصد چلتے ہوئے کاروباری اداروں کو خرید کر گرین فیلڈ پروجیکٹس قائم کرنا ہے۔ اس سلسلے میں انہوں نے Linde پاکستان (Linde AG کا ذیلی ادارہ) خرید کر پہلی کامیابی حاصل کر لی ہے۔

جناب ملک نوئس (Noesis) (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے بانی چیئر مین ہیں جب کہ ان کی دیگر ڈائریکٹرشپ میں درج ذیل ادارے شامل ہیں:

- اینگرو کارپوریشن لمیٹڈ۔ ڈائریکٹر
- ٹی پی ایل ڈائریکٹ انشورنس لمیٹڈ۔ ڈائریکٹر
- ٹی پی ایل لائف انشورنس۔ ڈائریکٹر
- ادیرا کیپٹل ہولڈنگز (پرائیویٹ) لمیٹڈ۔ ڈائریکٹر
- ایڈوائسری بورڈ آف انسٹی ٹیوٹ آف ایڈمنسٹریشن۔ ممبر

• Care- پاکستان - ٹرسٹی

جناب ملک پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کی وزیننگ فیکلٹی کے ممبر بھی ہیں۔

آپ کی گزشتہ مصروفیات میں شامل ہیں:

• ڈائریکٹر اسٹیٹ بینک آف پاکستان اور بورڈ کی ایچ آر سب کمیٹی کے آڈٹ چیئر اور ممبر

• صدر، سمندر پار ایوانِ صنعت و تجارت (OICCI)

• صدر، منجمنٹ ایسوسی ایشن آف پاکستان (MAP)

• ڈائریکٹر، پاکستان بزنس کونسل (PBC)

• ڈائریکٹر، آئی جی آئی انشورنس لمیٹڈ

• ڈائریکٹر، اینگر و پولیمر لمیٹڈ

• ممبر، بورڈ آف گورنرز، لاہور یونیورسٹی آف منجمنٹ سائنسز (LUMS)

• ٹرسٹی، ڈیوک آف ایڈنبرگ ٹرسٹ، پاکستان

• ممبر بورڈ آف انڈس و پلی اسکول آف آرٹس

آپ کو 2010 کے سیلاب زدگان کیلئے پرنس آف ویلز پاکستان ریکوری فنڈ کے ٹرسٹی کی حیثیت سے شاندار خدمات انجام دینے پر

پرنس آف ویلز کے میڈل کا اعزاز دیا گیا۔

جناب متین امجد

چیف ایگزیکٹو آفیسر

جناب متین امجد 26 مارچ 2018 کو پاکستان آکسیجن کے چیف ایگزیکٹو آفیسر اور منیجنگ ڈائریکٹر مقرر ہوئے۔ امجد صاحب نے لندن

اسکول آف اکنامکس اینڈ پولیٹیکل سائنس سے اکنامکس میں بی ایس سی (آنرز) کی ڈگری حاصل کی۔ انہوں نے آکسفورڈ یونیورسٹی یو کے

اور INSEAD فرانس میں ایگزیکٹو ایجوکیشن پروگرام میں بھی شرکت کی۔

جناب امجد نے 1998 میں آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ کے ادارے سے اپنے پروفیشنل کیریئر کا آغاز کیا جو اس وقت ICI Plc یو کے اور

اس کے بعد Akzo Nobel کا ایک حصہ تھا۔ جناب امجد کو MNC اور مقامی کمپنی کے ماحول میں کثیر الامور اور کاروباری امور کا

20 سال سے زیادہ کا تجربہ حاصل ہے جس میں مختلف نوع کے صنعتی شعبہ جات میں سپلائی چین، حکمت عملی اور آپریشنز میں قائدانہ حیثیت

سے خدمات انجام دینا بھی شامل ہے جن میں فارماسیوٹیکلز، اینمیل ہیلتھ کیئر، پینٹس اور آئی سی آئی پاکستان کے کیمیکل کے کاروبار بشمول

پولیسٹر فائبرز اور سوڈا ایش شامل ہیں۔

جناب عاطف ریاض بخاری

ڈائریکٹر

جناب بخاری کا کیئریر بینکنگ پر مشتمل ہے جس میں ملکی اور غیر ملکی بینکنگ کا 32 سال کا تجربہ شامل ہے۔ آپ نے 1985 میں بینک آف امریکہ سے اپنے کیئریر کا آغاز کیا جہاں انہوں نے 15 سال میں مختلف نوعیت کے امور انجام دیئے۔ جولائی 2000 میں بینک آف امریکہ کو خیر باد کہنے کے بعد جناب بخاری نے حبیب بینک میں شمولیت اختیار کی جہاں آپ ہیڈ آف کارپوریٹ اینڈ انوسٹمنٹ بینکنگ کے عہدے پر فائز رہے۔

مئی 2004 میں آپ نے یو بی ایل کے صدر اور سی ای او کا عہدہ سنبھالا اور جون 2014 تک اس عہدے پر برقرار رہے۔ دس سال کے دوران میں یو بی ایل نے مختلف نوعیت کی نئی کاروباری سرگرمیوں کا آغاز کیا جن سے ریونیو کا ایک بڑا سلسلہ شروع ہوا جن میں کنزیومر فنانسنگ، ای کامرس، برانچ لیس بینکنگ، ایسیٹ منجمنٹ اور جنرل انشورنس جیسے اقدامات شامل ہیں۔ ان کی سربراہی میں یو بی ایل کو پاکستان کے دوسرے سب سے بڑے نجی کمرشل بینک کا مقام حاصل ہوا جس کے نیٹ ورک میں شاخوں کی تعداد 1300 سے زیادہ ہو گئی جن میں 18 شاخیں دنیا کے 7 ممالک میں قائم ہیں۔ 2014 میں یو بی ایل کے اثاثوں کی مالیت 10.8 بلین یو ایس ڈالر اور PBT، 290 بلین یو ایس ڈالر ہو گئی۔ جناب بخاری یو بی ایل تنزانیہ، یو بی ایل اے جی زیورخ کے چیئرمین اور یو بی ایل یو کے ڈائریکٹر بھی رہے۔

جناب بخاری نے دسمبر 2016 تک دو سال کا بھرپور عرصہ گزارا جب آپ این آئی بی بینک (فلرٹن فنانسنگ ہولڈنگز۔ تماسک، سنگاپور کا کل ملکیتی ذیلی ادارہ) کے صدر اور سی ای او کے عہدے پر فائز رہے جس میں آپ کو خصوصی طور پر پاکستان میں FFH کی ہولڈنگ کیلئے اہم ذمہ داری سونپی گئی۔

موجودہ عرصہ میں آپ نے اپنے تین پروفیشنل ساتھیوں کے ساتھ مل کر ادیرا کیپٹل ہولڈنگ (پرائیویٹ) کے نام سے ایک نیم نجی ایکویٹی کمپنی کی بنیاد رکھی ہے۔ اس کاروباری سرگرمی کا بنیادی مقصد چلتے ہوئے کاروبار کو خرید کر گرین فیلڈ پروفیکٹس قائم کرنا ہے۔ اس سلسلے میں Linde پاکستان (Linde AG) کا ذیلی ادارہ کی خریداری مکمل کر لی ہے جو ان کی پہلی بڑی کامیابی ہے۔

ان کے علاوہ آپ پورٹ قاسم اتھارٹی، ایچ ایم سی ٹیکسلا اور Linde پاکستان کے بورڈز میں انڈپنڈنٹ ڈائریکٹر کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دیتے رہے ہیں۔ جناب بخاری کراچی میں تعلیم اور صحت کی ڈیولپمنٹ سے متعلق نجی شعبہ کے پروگراموں میں سرگرمی سے حصہ لیتے رہے ہیں۔ آپ کراچی اسکول آف بزنس کے بانی ہیں اور جج بزنس اسکول، کیمبرج یو۔ کے کے ساتھ قائدانہ حیثیت میں منسلک ہیں۔

جناب فواد انور

ڈائریکٹر

جناب انور ایک کامیاب بزنس مین، صنعتکار، استاد اور مختار کاروبار (entrepreneur) ہیں۔

اس وقت آپ الکریم ٹیکسٹائل ملز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے مینجنگ ڈائریکٹر کی حیثیت سے خدمات انجام دے رہے ہیں جو دنیا میں جدت پر مبنی ٹیکسٹائل کی ورائٹی پیش کرتا ہے اور پاکستان کے معروف ترین بزنس گروپ کا حصہ ہے۔ اس کے علاوہ آپ بینک اسلامی پاکستان لمیٹڈ کے بورڈ کے وائس چیئرمین اور حکومتی ادارے بورڈ آف انوسٹمنٹ پاکستان (BOI) لمیٹڈ کے بورڈ ممبر بھی ہیں جو ملکی اور غیر ملکی سرمایہ کاری کے فروغ کیلئے سہولتیں فراہم کرنے اور پاکستان کی بین الاقوامی سطح پر مسابقت میں اضافہ کے ساتھ ملک کی معیشت اور سماجی ترقی میں مدد دینے کی غرض سے قائم کیا گیا ہے۔

جناب انور کو 7 جنوری 2018 کو پاکستان آکسیجن کے بورڈ میں نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر مقرر کیا گیا۔ ان تمام اہم ذمہ داریوں کے علاوہ آپ ادیرا کیپٹل ہولڈنگز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو اور لیک سائیڈ انرجی (پرائیویٹ) لمیٹڈ، ٹی پی ایل پرائیویٹ لمیٹڈ اور الفایٹا کیپٹل مارکیٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے بورڈ کے ڈائریکٹر کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ جناب انور ایک فراخ دل، انسان دوست فلاحی کارکن ہیں اور بلا منافع کام کرنے والے ادارے فیاض انور فاؤنڈیشن کے چیئرمین ہیں۔ آپ نے ٹیمپل یونیورسٹی (پینسلوانیا) سے انڈرگریجویٹ ڈگری اور Drexel یونیورسٹی سے ایم بی اے کی ڈگری حاصل کی۔

سید حسن علی بخاری

ڈائریکٹر

سید حسن علی بخاری 7 جنوری 2018 کو پاکستان آکسیجن کے بورڈ میں شامل ہوئے۔ آپ بورڈ ہیومن ریسورس اینڈ ریسرچ کمیٹی کے ممبر بھی ہیں۔

جناب بخاری انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس پاکستان کے فیلو ہیں۔ آپ کو مشہور فرم میکینن میکیزی پاکستان میں 36 سال کے طویل عرصہ تک مختلف حیثیتوں میں کام کرنے کا تجربہ حاصل ہے جہاں سے آپ 2010 میں کمپنی کے چیف ایگزیکٹو اور مینجنگ ڈائریکٹر کے عہدے سے ریٹائر ہوئے۔ جناب بخاری 2011 سے ہلٹن فارما (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے ایڈوائزر ٹو چیئرمین کے طور پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔

ان کے علاوہ آپ کراچی پورٹ ٹرسٹ، پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کے بورڈز کے ممبر ہیں۔ آپ کو جون 2014 میں بینک الحیب لمیٹڈ کے بورڈ میں انڈپنڈنٹ ڈائریکٹر مقرر کیا گیا۔ جناب بخاری نے Herley منجمنٹ کالج انگلینڈ کے جنرل منجمنٹ کورس میں بھی شرکت کی۔

جناب شیخ محمد عبداللہ
ڈائریکٹر

جناب شیخ محمد عبداللہ سورتی انٹر پرائیز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے نامزد ڈائریکٹر ہیں۔ آپ نے 7 جنوری 2018 کو پاکستان آکسیجن کے بورڈ میں شمولیت اختیار کی۔ آپ انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP) کے فیو ممبر ہیں اور آپ کو فنانس کے شعبہ میں سینئر عہدوں پر کام کرنے کا 15 سالہ تجربہ حاصل ہے۔

اس وقت آپ سورتی انٹر پرائیز (پرائیویٹ) لمیٹڈ میں گروپ کی سطح پر سینئر مینیجر فنانس کے عہدے پر فائز ہیں۔ آپ کولسٹڈ اور نان لکٹڈ کمپنیوں کے علاوہ مینوفیکچرنگ اور خدمات کے شعبہ میں مختلف نوعیت کے کاموں کا وسیع تجربہ ہے۔ آپ کوئٹہ ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ میں ہیڈ آف اینڈ کارپوریٹ افیئرز، جے ایس گروپ آف کمپنیز میں اے وی پی اور سی ایف اوجب کہ آٹوموبائل کے شعبوں میں گروپ جی ایم فنانس کے طور پر خدمات انجام دے چکے ہیں۔ آپ کو ملکی اور غیر ملکی دونوں کے کارپوریٹ لاز، ٹیکسز، کمپلائنس اور منصوبوں پر عمل درآمد کا بھی تجربہ حاصل ہے۔

جناب شاہد محمود عمیرانی

ڈائریکٹر

جناب شاہد عمیرانی اس وقت Valustrat کنسلٹنگ گروپ کے چیئرمین کے عہدے پر فائز ہیں جس کا ہیڈ آفس دبئی سیلیکون او سس دبئی میں ہے اور دیگر دفاتر ریاض، جدہ، دوحہ، کراچی اور لندن میں قائم ہیں۔ یہ بنیادی طور پر بوتیک کنسلٹنگ فرم ہے جو کئی طرح کی مشاورتی خدمات، جیسے فلکسڈ ایسیٹ ویلو ایشن، حکمت عملی اور منجمنٹ کنسلٹنگ محتاط دانشمندانہ اور شعبہ جاتی تصدیق، پروجیکٹ منجمنٹ اور مانیٹرنگ اور ریسرچ اور کارپوریٹ ایڈوائزری کی خدمات فراہم کرتی ہے۔

کمپنی مالیاتی شعبہ کے لئے بھی خدمات فراہم کرتی ہیں جن میں حکومتی ادارے، مختلف بینکس، انشورنس کمپنیز، کارپوریٹ شعبہ جات بشمول ایم این سی، علاقائی اور ملکی کمپنیز، آئل اینڈ گیس وغیرہ شامل ہیں۔

جناب عمیرانی Fiducia کیپٹل لمیٹڈ کے نامزد ڈائریکٹر اور شیئر ہولڈر ہیں جو دبئی فنانشل سروسز اتھارٹی (DFSA) کے زیر انتظام کام کر رہا ہے اور یہ دبئی انٹرنیشنل فنانشل سینٹر (DIFC) میں قائم ہے۔ یہ کمپنی خود مختار ایسیٹ منیجر کے طور پر کام کرتی ہے جس میں اس کی انتظامیہ کے تحت بڑی تعداد میں اثاثہ جات موجود ہیں۔

جناب فیروز رضوی

ڈائریکٹر

جناب فیروز رضوی نے انگلینڈ اور ویلز سے چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کی تعلیم حاصل کی اور واپس پاکستان آ کر آئی سی آئی پاکستان میں شمولیت اختیار کی۔ آئی سی آئی میں آپ کو مختلف کاروباری امور اور شعبہ جات میں کام کرنے کا موقع ملا جس میں کچھ عرصہ آپ کو ICI Plc کے ہیڈ آفس لندن میں بھی تعینات کیا گیا۔ آپ آئی سی آئی پاکستان سے سی ایف او اور فنانشل ڈائریکٹر کے عہدے سے ریٹائر ہوئے۔ اس وقت آپ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس (PICG) میں پریزیڈنٹ اور چیف ایگزیکٹو کے عہدے پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔

جناب رضوی کو کارپوریٹ فنانشل، حکمت عملی، کارپوریٹ ری اسٹرکچرنگ، مارجر اینڈ ایکویزیشن اور کارپوریٹ گورننس کا وسیع تجربہ ہے۔

آپ INSEAD اور وہارٹن بزنس اسکول کے سابق طالب علم ہیں اور آپ نے پاکستان کے علاوہ یو کے اور سعودی عرب میں بھی خدمات انجام دی ہیں۔ آپ PICG کے ساتھ ساتھ اینگرو پولیمر اینڈ کیمیکلز لمیٹڈ اور اٹلس انشورنس لمیٹڈ کے بورڈ میں بھی شامل ہیں اور انڈیپنڈنٹ ڈائریکٹر کی حیثیت سے کام کر رہے ہیں۔

جناب رضوی نے 7 جنوری 2018 کو ہمارے بورڈ میں شمولیت اختیار کی اور آپ بورڈ کی ہیومن ریسورس اینڈ ریوژنیشن کمیٹی کے چیئر مین ہیں۔

جناب محمد زندہ معین مہاجر
ڈائریکٹر

جناب ایم۔ زیڈ معین مہاجر کے کاروبار میں تجربہ کا عرصہ 40 سال پر محیط ہے۔ آپ نے اے، ایف، ہرگوسن اینڈ کمپنی کے ساتھ بطور چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کو ایفائی کرنے کے بعد 1978 میں پاکستان سیکورٹی پرنٹنگ کارپوریشن میں شمولیت اختیار کی اور چیف اکاؤنٹنٹ / کمپنی سکرٹری کے عہدے پر فائز ہوئے۔ 1981 میں آپ سینوفی۔ ایوانٹس پاکستان لمیٹڈ (سابقہ ہوئیٹ مارٹین روسل لمیٹڈ / ہوئیٹ پاکستان لمیٹڈ) سے منسلک ہو گئے جہاں سے اکتوبر 2011 میں ڈائریکٹر فنانس اینڈ اینڈ منسٹریشن کے عہدے سے ریٹائر ہوئے۔ سینوفی۔ ایوانٹس پاکستان لمیٹڈ کے ساتھ 30 سال کے عرصہ میں آپ کی بڑی کامیابیوں میں 1996 میں بعض کاروباری یونٹس کو علیحدہ قانونی ادارے بنانے کے سلسلے میں بڑی اسٹریٹجی / اسپن آف، اس کے بعد سن 2000 میں Hoecht Marion Roussel اور Rhone Paulenec Rorer کے ادارے کے طور پر / قانونی طور پر ادغام اور 2005 میں Sanofi کے پورٹ فولیو کو تقویت دینے والی کمیٹیوں کے چیئر مین رہے۔

آپ اکتوبر 2011 میں اوور سیز انوسٹرز چیئر آف کامرس اینڈ انڈسٹری (OICCI) سے منسلک ہو گئے جہاں اس وقت ڈپٹی سکرٹری جنرل کے عہدے پر فائز ہیں۔ آپ وائٹھ پاکستان لمیٹڈ میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کے انڈیپنڈنٹ ممبر اور چیئر مین آڈٹ کمیٹی کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ اس کے علاوہ آپ انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP) کی انویسٹمنٹ اینڈ ٹیکسیشن کمیٹی کے ممبر بھی ہیں۔

جناب معین مہاجر کی دیگر مصروفیات میں (ا) ممبر آف دی بورڈ آف ڈائریکٹرز اور چیئر مین آڈٹ کمیٹی۔ پی آئی ڈی سی (ب) ممبر آف دی بورڈ آف ڈائریکٹرز اینڈ آڈٹ کمیٹی۔ سٹینڈرڈ چارٹرڈ لیزنگ لمیٹڈ (ج) ممبر آف دی بورڈ آف ڈائریکٹرز اور چیئر مین آڈٹ کمیٹی۔ سندھ مضاربہ لمیٹڈ (د) چیئر مین / ممبر آف ایکشن کمیٹی۔ ICAP (ر) دو بڑے کلنز کے ممبر آف دی فنانس سب کمیٹی کی ذمہ داریاں شامل ہیں۔ جناب مہاجر 7 جنوری 2018 کو پاکستان آکیڈمی کے بورڈ میں شامل ہوئے اور اس وقت کمپنی کے بورڈ آڈٹ کمیٹی اور شیئر ٹرانسفر کمیٹی کے چیئر مین کی حیثیت سے خدمات انجام دے رہے ہیں۔